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CONDITIONS OF SALE  
 

1. RESERVES 
 
 The figures quoted in the catalogue are the RESERVES. They are the starting price for each lot. The minimum 

reserve for this sale has nominally been set at $5. It is strongly recommended that lots set at this reserve be 
viewed as this is effectively NO RESERVE and potential bargains exist. 

 
2. AUCTIONEER 
 
 The appointed Auctioneer (Terry Finlayson) will decide the work program for the Auction. 
 
3. DISPUTES 
 
 In the case of a dispute the decision of the Auctioneer will be final. He may, if necessary  

re-offer the lot. 
 

4. BIDDING 
 
 The successful purchaser shall be the highest bidder. The Auctioneer will determine the bidding advances 

(approximately 10% of the last amount bid). 
 
5. VIEWING 
 
 On the day only, prior to the Auction from 6.30 pm.  
 
6. PAYMENT 
 
 Cash preferred. If payment by cheque – identification may be required etc. Mastercard & Visa Credit Cards will be 

accepted but are subject to a 2% surcharge to cover costs. 
 
7. INSPECTION OF LOTS 
 
 Bidders will be deemed to have inspected lots before the auction. Purchasers will be deemed to have inspected 

and accepted lots before leaving the auction, otherwise lots are not returnable. 
 
8. DESCRIPTION OF LOTS 
 
 These have basically been listed as described by the vendors and vary widely. Lots are not inspected prior to 

preparation of the catalogue. Therefore, it is recommended that bidders inspect lots prior to the auction. The 
society shall accept no responsibility for any errors / omission associated with lot description. 

 
9. COLLECTION OF LOTS 
 
 Following payment, lots may be collected at any time during the auction. Otherwise it is expected that they will be 

paid for and collected immediately following the auction.  
 
10. POSTAL BIDS 
 

Further to point 8., postal bids are not encouraged. If you cannot attend the auction and wish to bid it is strongly 
recommended that you make appropriate arrangements with somebody attending the auction to act on your 
behalf. If necessary, postal bids may be lodged by contacting Mike Kouwen on (08) 9384 4981 or by email 
jmikek@iinet.net.au  

                                                          

mailto:jmikek@iinet.net.au
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LOT 

 
COUNTRY 

 
DESCRIPTION 

RES 
($) 

1. GUERNSEY &  I.O.M. collection */**/u to 1992 - values to £5 - many sets both mint and used. (100s) 10 

2. QUEENSLAND cancels on Australian 1936 2d commems. All good strikes - nearly all different (100+) 10 

3. NEW ZEALAND 1975 Roses defins complete simplified in marginal blocks of 20 MUH for each value 5 

4. WEST AUST used remnants to 5/- on leaves (110) 10 

5. NEW STH WALES town cancels on 1932 2d SHB. All good cds strikes (97) 10 

6. SOUTH AFRICA 1948 3/- booklet. SB 18, cat.£50 10 

7. WEST AUST 1904/10 cancels on Swans, researched & described on cards PTSA $320. Inspect (12) 60 

8. WEST AUST 1953 piece with WADDINGTON type B27 clear complete strike 10 

9. VICTORIA on old leaves with perf and shade varieties. Good lot (200+) 20 

10. CANADA duplicated used to 1950s, then better with much muh to 1970s (many 100s) 10 

11. AUSTRALIA postmarks (no WA) on/off paper inc barred numerals on Hagners 40 

12. AUSTRALIA 1968 $1 Famous Australians booklet with waxed interleaves. SB 44, cat.£55 20 

13. AUSTRALIA 1954 WAPEX regd covers no's 1536/8, each with block of 4 tied by pictorial cachet in 
red (3 covers) 

40 

14. AUSTRALIA KGV 5d registered covers from different WA South West and Wheatbelt POs (12) 20 

15. AUSTRALIA Kangaroos on Hagner with annotated cancels inc several TPO strikes. (26) 10 

16. WEST AUST 1898 opened out Dead Letter Office cover with other instructional handstamps 5 

17. QUEENSLAND Chalons inc imperf 1d red (closed tear) and 6d green, plus perfd in mixed condition 
Huge cat value (14) 

30 

18. AUSTRALIA 1992 Columbus AP presentation folder with 2 ship prints signed by designer.  
Limited ed 1693/5000 

20 

19. WEST AUST ALBANY barred numeral '6' on 4d blue imperf (cut into) and perfd 2d, 4d (2 each),  
later 4d, 6d (2) and 1/- 

50 

20. MALTA 1938 KGVI set to 10/- plus 1947 ovpts to 10/-, complete sets, all items mlh.  
SG £175 for MUH 

25 

21. WEST AUST REEDY covers 1939 censored, 1937 (cds) & 1941 (rectangular) cancel. Scarce group (3) 50 

22. AUSTRALIA 1966 4c red booklet panes all different set of 6. ACSC $40 x6 80 

23. AUSTRALIA as above but used, missing '9x4..' tab pane, but with 'Post Early…' tab pane x2 60 

24. AUSTRALIA 1971 Xmas pane of 25 muh, folded horizontally between 3rd and 4th rows,  
minor perf separation 

10 

25. TASMANIA  QV 'SPECIMEN' ovpts - variable gum, incl 5/- (8), 10/- & £1 (3). Seldom offered (31) 50 

26. NEW STH WALES collection on leaves, many shade, perf & wmk varieties in mixed condition (300+) 30 

27. EPHEMERA 1935 newspaper complete: "The Northern Grazier and Miner" with typed notes 
about the publication 

10 

28. AUSTRALIA 1930 long envelope to Perth, bearing plate 5 pair of 1½d Sturt tied by compl 
MUNDABULLANGANA cds 

30 

29. AUSTRALIA 18/2/46 FDCs registered with Peace set on one, 5d Peace and ½d, 1½d defins on the 
other. Unusual 

10 

30. WEST AUST 1902 V/Crown wmk 10d red fine used. SG 123, cat.£13 5 

31. AIRMAIL New Guinea 30 Covers  WW2  , 1942 - 45.  New Guinea Army Field Post Offices ,  
incl  LABUAN  

75 

32. AIRMAIL Australia 15 Covers  1947 - 1953 75 

33. AIRMAIL Great Britain 23 Covers  -  1934 - 35 . Internal Services  Railway Air Services  Cat  $400 75 

34. AIRMAIL Great Britain 18 Covers  - 1933 - 45. Internal Services  GWR, Hillman's , Scottish etc  
Cat $350 

75 

35. AIRMAIL World 16 Covers -  1940 - 1947 50 

36. AIRMAIL Europe to the World 20 Covers   1913 - 1951  Cat $ 700 95 

37. AIRMAIL New Zealand 21 Covers     1931 - 1955 Cat $800 100 
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38. AIRMAIL North Africa & Europe WW2 - 24 Covers   1943  BFPO  in Egypt and Libya ,  Tunisia, 
Italy, Greece  

60 

39. AIRMAIL North Africa & Europe WW2 - 24  Covers , 1944 - 45. BFPO, BNAF, CMF, Military 
Forces  in Egypt , Italy, Greece, Cyprus  

60 

40. AIRMAIL New Guinea 6 Covers   1937 - 1940   Cat $300 60 

41. AIRMAIL Malta – Gibraltar – Cyprus 17 Covers   1934 - 1949 60 

42. AIRMAIL Africa 10 Covers  1937 - 54 South Africa, Zanzibar, Kenya, Chad , Morocco, Nyasaland 30 

43. BR CWLTH Mint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stockbook 50 

44. AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 

45. AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 

46. AUSTRALIA 100 x 60c uncancelled on paper 15 

47. AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Special Edition M/S inc Imperf $1 Red-Back Spider MUH 20 

48. AUSTRALIA 1982 10th Anniv Wellesley Wildlife Park, Brunswick W.A. - pair of Souvenir covers 5 

49. WA LITERATURE 1854 4d Blue & 1/- Brown Study & Souvenir Sheets in 1979 folder ex Wim Smits 10 

50. GREAT BRITAIN 1880 - 83 QV 6d on 6d good used SG 162 Cat £150 10 

51. GREAT BRITAIN 1934 KGV 10/- Re-Engraved Seahorse - Very Fine Used SG 452 Cat £80 25 

52. GREAT BRITAIN 1948 KG VI £1 blue Royal Silver Wedding, control 1 sheet No. 28461 MUH SG 494 
Cat £40 

30 

53. GREAT BRITAIN 1951 KG VI set of high values 2/6 to £1 (4 stamps) MUH SG 509-12 Cat £100 50 

54. GREAT BRITAIN 1955-58 Castles set Used Waterlow printing SG 536-9 Cat £50 10 

55. GREAT BRITAIN 1959-68 £1 Castle MUH De La Rue printing SG 598 Cat £120 25 

56. AAT 1955 FDI of 3½d Cover - cancelled Mawson - 2 x 1954 Expedition Cinderellas affixed 12 

57. AUSTRALIA 1982 Commonwealth Games set of 16 Commemorative Postmarks on 16 APO 
Covers each with set of 4 stamps (Set A) 

8 

58. AUSTRALIA as above but each cover with one stamp of set of 4 (64 covers) (Sets C, D, E & F) 8 

59. AUSTRALIA as above but each cover with Miniature Sheet - 16 covers (Set B) 8 

60. AUSTRALIA as above - set of 16 cancels on 16 Games Aerogrammes (Set G) 5 

61. AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics set of 28 covers - each with different sports cancel 10 

62. FLIGHT COVER May 1929 Melbourne to Perth via First Airmail Adelaide to Perth 5 

63. FLIGHT COVER May 1931 Reg’d Perth to Ireland via Melbourne Batavia KLM Special Air Mail Flight 25 

64. FLIGHT COVER December 1934 Perth to England - Opening Air Mail Service QANTAS & Imperial Air 10 

65. FLIGHT COVER 1951 PostCard Netherlands to Perth - Phillips 60 Years Eindhoven to Amsterdam 
Special Flight 

10 

66. FLIGHT COVER September 1958 Sydney to Christchurch & Return then to Mt Hawthorn via 30th 
Anniversary Flight 

10 

67. AUST  FDC 10th May 1937 KGVI Definitives Registered Dumbleyung to Mt. Lawley 10 

68. AUST  FDC 1st October 1937 150th Anniversary NSW set Victoria Park to South Perth 10 

69. AUST  FDC 15th July 1940 War Effort set of 4 Perth to South Perth 10 

70. AUST  FDC 11th February 1952 Produce Food (both srips of 3) Manly Vale to Boyup Brook 5 

71. AUSTRALIA Kangaroos overprinted SPECIMEN 10/-, £1 & £2 C of A Wmk MLH ( £1 is MUH) 50 

72. AUSTRALIA  £1 & £2 Navigators Good Used 10 

73. QUEENSLAND 1d carmine-rose Imperf used with 4 good margins  SG 1 Cat £800 200 

74. GIBRALTAR  KG VI 10/- black and blue P.14 MLH SG 130 Cat £75 25 

75. AUSTRALIA FDC - 2d & 3d Centenary of SOUTH AUSTRALIA  - 20 Oct 1936  5 

76. GREAT BRITAIN 1d black imperf fine used with 3 margins SG 1 Cat £375 80 

77. GREAT BRITAIN 2d blue imperf used SG 14 Cat £90 25 

78. CANADA 17c blue (cut down perfs) used SG 42 Cat £95 5 

79. INDIA 4a blue and red (cut to shape) imperf used SG 21 Cat £225+  50 

80. GIBRALTAR KG V ½d blue-green mint SG 76 overprinted 'SPECIMEN' 30 
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81. GIBRALTAR KG V 6d dull purple and mauve mint SG 80 overprinted 'SPECIMEN' 30 

82. GIBRALTAR QE II ½d to 1/- in mainly MLH blocks of four SG 145 to SG 154 Cat £133+ 30 

83. BRITISH EMPIRE IDEAL POSTAGE STAMP ALBUM -  to 1914 by Stanley Gibbons with many stamps  20 

84. NORTH FREO Page of CDS Handstamps, two with missing 'W' from Western Australia (8) 10 

85. FREMANTLE REGISTERED Handstamps, Rectangular and Oval and Parcel Post (7) 8 

86. GREAT BRITAIN KG V 5/- Seahorse used SG 451 Cat £85 15 

87. WA 2d yellow swan with a 'VOID' handstamp cancelation 5 

88. FREMANTLE Part page of Lettered grids all cancelled 'F' -  6 singles and a pair  10 

89. NEW ZEALAND Stock page of early stamps, worth a look 20 

90. TRINIDAD 6d deep green Imperf used SG 28 Cat £425 100 

91. FRANCE Selection of Ceres heads used Imperf or with cut down perfs (7) 30 

92. VICTORIA Selection of QV heads used Imperf or with cut down perfs (7) 30 

93. INDIA Selection of QV heads used Imperf or with cut down perfs (7) 30 

94. BOX 100 unsolds from Society sales by Tender - worth a look 20 

95. USA Selection of early heads used Imperf or with cut down perfs (6) 30 

96. GIBRALTAR QV 25c ultramarine top right UM Plate 2 block of four SG 26 Cat £112 as singles 40 

97. MACHINS Album pages from ½p to 75p (many 100's) A must for any  collector of MACHIN'S 20 

98. GREAT BRITAIN Letters and lots of bits and pieces from the 1800's 10 

99. GERMAN  COLONIES : Selection of different colonies used Imperf or with cut down perfs (7 ) 30 

100. EAST FREO Part page of CDS  cancellations -  6 singles and a pair  5 

101. FREMANTLE Commercial covers from the 50's and 60's with cds cancels (2) 8 

102. NORTH FREO Page of CDS Handstamps,  6 singles and a pair (10) 12 

103. GIBRALTAR KG V 2/- brown pair with superb perforated 'CANCELLED ' SG 103 Cat £80 25 

104. GIBRALTAR  KG VI 3d light blue P.14 MLH SG 125a Cat £38 12 

105. GIBRALTAR QE II 2/- orange and reddish violet superb UM Plate '1' blk of four SG 155a Cat £152 
as singles 

50 

106. GIBRALTAR Small Page UM showing various small varieties priced at £11+ 5 

107. BELGIUM Selection of early heads used Imperf or with cut down perfs (4) 30 

108. BR GUIANA 1c to $5 MUH 60 

109. ST HELENA O/print Tristan Da Cunha ½d to 10/- MUH 50 

110. GIBRALTAR KGV FU to MH SG 111 to 117 Cat £70+ 30 

111. BECHUANALAND QE II ½d to 10/- MUH 25 

112. NYASALAND KGVI 4d to 20/- VLH SG 149/57 35 

113. CAYMAN Is QE II very fine short set 1/4d to 2/- MUH Cat £50+ 20 

114. GIBRALTAR QE II SG 157 & 158 MUH Cat £100 45 

115. TRISTAN DA  CUNHA : QE II Fine Used SG 14/27 ½d to 10/- 20 

116. PITCAIRN Is QE II Mint & Fine Used sets ½d to 2/-6d 35 

117. SARAWAK KGVI MLH 1950 1c to $5 SG $140+ 48 

118. CANADA Mint & Used from 1870’s to 1940’s 10 

119. AUSTRALIA Kangaroos mixed Wmks Used 100 

120. BERMUDA QE II MUH set ½d to £1 45 

121. CHINA 1959 $5000 Green Stalin & Mao Mint (mark on reverse) 5 

122. CANADA 1987 MS 1231 T 534 Mint Phil. In Canada (4) 5 

123. CHRISTMAS Is 1995 $2.50 Golf block of 4 Mint 5 

124. FRENCH GUIANA 1947 50F Eagles Mint Hinged SG241 T35 10 

125. FRENCH NEW 
CALEDONIA 

1974 James Cook + 1 Sc 539/43 Mint (5) 
10 

126. GREAT BRITAIN 1994 Golf Courses set Mint SG 1829/33 (5) 5 
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127. GREAT BRITAIN 1981 x 4 sets British Landscapes Mint SG 1155/9 (20) 10 

128. GUERNSEY 1974 Military Uniforms Mint SG 98/113 (16) 5 

129. HONG KONG 1999 to 2003 MS 968 – 1154 Mint 5 sheets (14) 10 

130. HUNGARY Album 1874 to 1970’s accumulation (517) 20 

131. NETHERLANDS  ANTILLES : 1979-84 Mint MS & strips (12) 5 

132. NEW ZEALAND 1926 Admirals set FU SG 467/70 (4) 50 

133. SINGAPORE 1971 SG 160 & SG 161/4 Mint (5) 10 

134. SINGAPORE 1971 SG 165/70 Mint set (6) 15 

135. SINGAPORE 1972 SG 171/7 Mint T72 (4) 5 

136. SPAIN 1930 Triangles SG 601 & 603 Mint Hinged (2) 5 

137. STH WEST AFRICA 1928 Postage Due overprints Mint (4) 5 

138. SOUTH AFRICA 1989 Rugby set of 4 Fine Used SG 685/8 5 

139. SOUTH AFRICA 1993 Harbours set Fine Used SG 772/6 (5) 5 

140. THAILAND 1980 block of 4 Mae Ping postmark SG 1047 5 

141. UKRAINE 1918 SG2/5 T 2-52 1920 TC (17) 5 

142. UNITED NATIONS 1987/9 6 Country Nature set booklet (30) 10 

143. USA 1940 blocks of 4 SG 875/889/868 Mint (24) 10 

144. USA 1990 block of 12 SG 2521 T1760 Mint Flags 5 

145. VIETNAM Revenues various (33) 5 

146. MALTA Schaubeck Album – mostly mint on sheets 10 

147. AUSTRALIA 2008 Favourite Australian Films Self Adhesive miniature sheet SG ms3110b 6 

148. AUSTRALIA 2005 Pacific Explorer World Stamp Expo sheetlet 8 

149. AUSTRALIA 1963-65 Navigator set (no white papers). Mint Unhinged. SG 355/60 60 

150. AUSTRALIA 1942 1d maroon Queen Elizabeth coil pair. Mint unhinged. SG 181a 10 

151. AUSTRALIA 1942 2d bright purple KGVI coil strip of 3. Mint unhinged. SG 185a 30 

152. AUSTRALIA 1951 3d scarlet KGVI coil pair. Mint unhinged. SG 235aa 10 

153. AUSTRALIA 1951 2d yellow-green Queen Elizabeth coil pair. Mint unhinged. SG 237a 5 

154. AUSTRALIA 1965 5d red QEII coil pair with join. Mint unhinged. SG 354ca 10 

155. AUSTRALIA 2000 Olympic Gold Medallist sheetlet from 2000 yearbook 10 

156. AUSTRALIA 2004 Olympic Gold Medallists sheetlet from 2004 yearbook 10 

157. AUSTRALIA 1970 Capt. Cook miniature sheet overprinted ANPEX 1970 8 

158. AUSTRALIA 2011 & 2012 Colonial Heritage Imperf m/sheets. Issued in limited numbers. Used 10 

159. AUSTRALIA Shoebox of decimals on paper 10 

160. WORLD Ausipex 1984 commemorative album. A couple of stamps missing 5 

161. AUSTRALIA 1964 £2 King. Fine Used. SG 360 40 

162. CINDERELLAS on hagners incl 1956 Olympics, WA Hospital Fund, Coolgardie Cycle Express & Lundy 10 

163. AUSTRALIA 2006 Melbourne  Commonwealth Games Collection. RRP was $69.95 40 

164. PAPUA N GUINEA 1986 Yearbook 5 

165. PAPUA N GUINEA Selection of  1981 - 1985 MUH sets on Varios. 24 sets with Catalogue Value of £50+ 10 

166. PAPUA N GUINEA 1963 10/-  Rabaul & £1 QEII overprinted SPECIMEN. Mint Hinged SG 44s/45s 15 

167. ACCESSORY 50 mixed used Hagners. In good condition. 25 

168. ACCESSORY 64 white page Lighthouse stockbook. New. RRP is $88.00 70 

169. ACCESSORY Prinz mount guillotine. Used but in very good condition 15 

170. ACCESSORY Two packs of mixed sized mounts. 20 strips per pack 10 

171. ACCESSORY Hagner 6 strip double sided in unopened packets (3) 30 

172. ACCESSORY Hagner 3 strip double sided in unopened packets (5) 50 

173. ACCESSORY Cumberland 3 strip pages in unopened packets (4) 40 

174. ACCESSORY Cumberland 2 strip pages in unopened packets (3) 30 
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175. LEEWARD IS 1945 10/- KGVI green and red/green. Mint lightly hinged. Usual gum toning. SG 113b 50 

176. LEEWARD IS 1942 £1 KGVI purple and black/carmine. Mint hinged. SG 114a 30 

177. GRENADA 1953-59 QEII Definitives (13) Mint Hinged SG 192/204 15 

178. NEW ZEALAND 1982 Native Birds SG 1288/97 10 

179. NEW ZEALAND 1961 Health Miniature Sheets (2). Mint Unhinged. SG MS807a     10 

180. NEW ZEALAND 2013 Children's Health set of 3 & Miniature Sheet FDC's (2) 5 

181. NEW ZEALAND 2013 The Hobbit set of 6 sheet & self-adhesive stamps FDC's (2) 10 

182. CYPRUS 1880 Cyprus ovpt on QV 1d red plates 201, 208, 215, 217/8 MLH (pl. 208 used) SG 2 
(Cat. £160). Variable condition 

50 

183. WEST AUST 1000+ 1 penny swans 25 

184. GIBRALTAR 1856 GB QV 6d lilac cancelled with "G" obliterator. SG Z11 (Cat £55) 30 

185. MALTA 1948 Silver Wedding. Fine Used SG 249/250 35 

186. CHRISTMAS Is 2008 C.I. Year of the Rat M/S issued for Beijing 2008 Olympic Stamp Show 5 

187. GREAT BRITAIN & BRITISH EMPIRE 1840-1930 : 2 Volumes – many early issues 25 

188. GREAT BRITAIN Free Franking pre 1840 - Summary of cancels plus research & biographies & 9 covers 25 

189. GREAT BRITAIN Private Perfins      10 

190. AUSTRALIA Officials & Private Perfins 10 

191. LITERATURE Publication  Kangaroos - Brusden White Specialist catalogue 5 

192. WEST AUST Flaws - Red Exeter album 15 

193. WEST AUST Postmark interest 5 

194. WEST AUST An accumulation of Swans (100s) 5 

195. WORLD Old Globe stamp album 5 

196. WORLD Old album 5 

197. VARIOUS Trash & Treasure …. my trash - your treasure?? 10 

198. AUSTRALIA 2005 World Heritage joint issue FDC cv. $22.00                                            $5.00 5 

199. AUSTRALIA 2000 Panoramas set 3 FDC cv. $45                                                                  $10.00 10 

200. MALAYA Malaya/St. Settlements 4 x used covers  &   Malaya/ Malaysia 15 x used covers                                                                 5 

201. HONG KONG 1997 Hong Kong returns to China Commemorative Medal             5 

202. BR IND OCEAN TERRITORY : 1968 UM SG 1-15 Seychelles overprints  with "no stop"  varieties  25 

203. BR IND OCEAN TERRITORY : 1968/70 UM SG 16-30 marine life  15 

204. BR IND OCEAN TERRITORY : 1973/4/5/6 Wildlife series UM SG 53/5, 58/61, 77/80 & 86/89 10 

205. BURUNDI 1967 fish definitives set of 12 used mounted  5 

206. GREAT  BRITAIN  44 covers  1964-69 with special date stamps, mainly definitives  5 

207. GREAT  BRITAIN  7 X presentation packs 1973/4  SG 941/9 & 954/69 5 

208. ST VINCENT  GRENADINES  : 1974 definitives UM SG 35A- 52Ac 10 

209. ST VINCENT GRENADINES  : 1976 definitives UM SG 38-42B,  45B, 47B, 49/50B with foot imprint 
and SG 82/4 

5 

210. ST VINCENT  GRENADINES  : 1975 Petit St Vincent SG 66-69  in sheetlets of 10 stamps   5 

211. FINLAND  1973 annual presentation pack - 27 stamps  8 

212. HONG KONG  3 Presentation packs  1983/4 SG 442/5 and 454-461  5 

213. AUSTRALIA 2012 PSWA Supporter's Club overprinted Mini Sheet 08/100 10  

214. TRINIDAD &  TOBAGO - 1938 KGVI set of 14 SG 246/256 (MUH) cv £130 40  

215. ST CHRISTOPHER NEVIS and ANGUILLA 1954 QEII set of 15 SG 106a/118 (MH) cv £95 30  

216. ANTIGUA 1953 QEII set of 15 SG 120a/134 (MH) cv £95 30  

217. BAVARIA Stockcard of various  Imperf stamps (10) 150  

218. BAVARIA Stockcard of 4 Imperf stamps used 50  

219. WEST AUST Westrail parcel stamps 5c to $5 (10) (MH) 50  

220. UNITED STATES 1918 Airmail Stamps 6c, 16c & 24c used (3) 40  
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221. AZADHIND Stockcard of 7 imperf stamps hinged no gum 20  

222. ESTONIA 1939 Parnu Health Resort and Baths sheet (MUH) 20  

223. AUSTRALIA Perth Stamp & Coin Show 2019 m/s (2)  opening & closing day cancels 20  

224. AUSTRALIA Australian Defence Canteens Cachet KGVI 1d Green embossed cover unused 15  

225. INDIA 1948 12a Mahatma Ghandhi commercial cover 30  
226. NEW ZEALAND 1909 Officials 1/2 d - 1/- set of 6 used 40  
227. NEW ZEALAND 1931 Airmails SG 545/550 used 25  
228. NEW ZEALAND 1931 Airmail surcharged five pence SG 551 used 8  
229. NEW ZEALAND 1934 Trans Tasman Air Mail SG 554 used 25  

230. NEW ZEALAND 1935 Airmail SG 570/572 (MH) 10  

231. NEW ZEALAND 1 1/2p stamped Post Card Waikite Geyser unused 30  

232. NEW ZEALAND Lettercard Queen Victoria unused some faults 15  

233. NEW ZEALAND QV Newspaper Wrapper unused 30  

234. NEW ZEALAND Dominion Inland Post-Card unused 10  

235. NEW ZEALAND 3d Registered Letter envelope No 66J unused 15  

236. VICTORIA 1888 £5 Stamp Duty used 60  

237. TASMANIA Bookmakers card 2c tax Full Card used 20  

238. WEST AUST QV 1881 3/- IR overprint used 20  

239. WEST AUST QV 1881 7/6  IR overprint used 40  

240. VICTORIA 1879 QV Stamp Duty £5 used 60  

241. VICTORIA 1879 £10 Stamp Duty used 40  

242. QUEENSLAND Revenue Proofs Citrus Levy 6d, Banana Levy 2d, Pawpaw Levy 2d and Buffalo Fly $10 150  

243. WORLD Album 100s Brit.Comm, U.N, World 25 

244. AUSTRALIA 8 Stamp packs 10 

245. VATICAN 100’s Stamps 10 

246. SWITZERLAND MSs Golsvreneli 10 

247. AUSTRALIA THE COLLECTION OF 1982 AUSTRALIAN STAMPS 10 

248. AUSTRALIA THE COLLECTION OF 1983 AUSTRALIAN STAMPS 10 

249. FIJI QE11 (12 stamps) 1/2d to 5/-. Incomplete set. CV £34 12 

250. FIJI KGV1 (11 Stamps) 1/2d to 5/-. CV £25 8 

251. BR SOLOMON Is KGV1 Complete Mint Set. 13 stamps. 1/2d to 10/-. CV £90 35 

252. FIJI A large collection of mint and used stamps (470+). QV to QE11. Some duplicates but 
high value stamps also.  Incomplete sets. CV est £700+ 

100 

253. BR SOLOMON Is A large collection of mint and used stamps (130). KGV to QE11. Some duplicates but 
high value stamps also. Incomplete sets. CV est £200+ 

50 

254. WA POSTCARD North-East Fremantle WA PPC unused Printed Expressly for Fremantle News Agents  20 

255. WA POSTCARD Fremantle from Lighthouse PPC with Fremantle DxPO in 3 pmk. PMC rating (1x2) 20 

256. WEST  AUST 1902 V/Crown wmk 9d orange, wmk upright. SG 122a, cat.£50 15 

257. WEST  AUST 1902 V/Crown wmk 2/- orange on yellow. SG 124b, cat.£15 5 

258. WEST  AUST 1902 V/Crown wmk 5/- blue green, wmk inverted fu, centred to left. SG 126, cat.£50 10 

259. WEST  AUST 1902 V/Crown wmk 10/- mauve lightly used. SG 127, cat.£110 35 

260. WEST  AUST 1902 V/Crown wmk £1 orange brown u with crisp KALGOORLIE cds. Superb! SG 128, 
cat.£225 

80 

261. NEW STH WALES 1890 2½d blue Allegorical Figure muh block of 6. SG 265, cat.£144, plus premium for 
muh 

50 

262. AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith 2d and 3d ovptd 'OS' cto. SG £130 40 

263. PAPUA 1910 'Official Free' card with PMG typed headings and print order '1917' and 'black' 
handwritten.  

10 

264. NEW GUINEA 1935 Bulolo Goldfields £2 violet and £5 emerald fine used. SG cat. £590 200 
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265. WEST  AUST 1902 V/Crown wmk 5d bistre with 'PARCEL POST PERTH' complete thimble cds. 
Attractive! Cat.£100 

30 

266. CEYLON 1968 unissued 50c 'Buddha's foot' stamp *. See note below SG 546, cat.£50 20 

267. AUSTRALIA 1958/63 4d QEII booklet pane of 6 **. SG 313ab, cat.£20 5 

268. HONG KONG 160th Anniversary prestige booklet with blocks fv $HK30, commentary on 
interleaves 

5 

269. GREAT BRITAIN 1883 6d and 9d dull green, both with cds strikes. Good colour. Cat.£200 each 20 

270. VICTORIA on S/Seas leaves from 1859. Fair to fine (58) with cheap reserve 20 

271. MALAYSIA 2002 POS Malaysia numbered sheetlet of 12 'Kings of Malaysia' 1MR stamps (all diff) 
in official folder 

5 

272. AUSTRALIA Decimal booklets to early 1980s. 8 different 5 

273. GREAT BRITAIN 1841/1982 used average on leaves, odd better inc 1948 £1 RSW  15 

274. WEST  AUST cancels in alpha order on 1d and 3d kangaroos (172) 20 

275. GREAT BRITAIN 1972 Wedgwood booklet with ½p sideband trimmed at base 10 

276. SINGAPORE 2003 World Stamp Championship set of 5 m/sheets - different advertising on each 8 

277. AUSTRALIA 1992/3 Conservation Fee $10 stamps ** (18). Nice floral thematic 20 

278. WEST  AUST 1906/12 Savings Bank strikes partial/complete on 2d Swans, some on piece (54) 30 

279. WEST  AUST 1880s/1910 Swans on 4 Hagners, used values to 1/- with light duplication (50) 5 

280. WEST  AUST 2 pages with recess Swans to 1/- inc forgeries of 6d olive, 6d purple. (30 + forgeries) 10 

281 WEST  AUST Ship Mail (12 stamps) and tax marks (9) on separate leaves. Good strikes! 15 

282 NEW ZEALAND Arms postal fiscals values from 1/3 to £1. Most have machine cancels. (21) 5 

283 FINLAND Assortment with light duplication on 6 Hagners. Mostly used (c300) 5 

284 COVERS 1940s/60s Military POs and censored, noting 5½d emu with PNG cancel (c40) 20 

285 WEST  AUST Registration labels in large Prinz s/bk, with 7 'reds' inc Jennacubbine and East Kirup. 
Total labels: 100s 

25 

286 GREAT BRITAIN 1883-84 QV 10/- ultramarine FU SG183 Cat £525 80 

287 GREAT BRITAIN 1911-13 KE VII 10/- blue FU cancelled GUERNSEY SG 319 Cat £600 150 

288 GREAT BRITAIN 1915 KGV 2/6 Sepia De La Rue Seahorse marginal pair MUH (hinged on top selvedge) 
SG 408 Cat £650 

250 

289 GREAT BRITAIN Pre Decimal Postage Dues - simplified set of 19 different to  £1 M/MUH. 5/-, 10/- &  
£1 are MUH. Cat  £100++ 

40 

290 GREAT BRITAIN 1982 Postage Dues set (12) MUH SG D90/101 Cat £24 15 

291 OMNIBUS Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 22 different sets MUH 10 

292 AUSTRALIA 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 5 

293 AUSTRALIA 1990 Colonial Stamps Mini Sheet on FDC with ANNIVERARY cancellation error  20 

294 WA POSTCARDS Old Fremantle Series 1 & 2 - Reprints ex Lombardos (20 cards) 5 

295 AUSTRALIA 1971 Full Coil Roll of 1000 x 2c Sturt's Desert Rose (Type II) 15 

296 AUSTRALIA 1966 Full Coil Roll of 1000 x 3c Green & Black QE II 20 

297 AUST / GB BOAC 1959 First Flight Covers x 2 : London to Sydney & Sydney to London 5 

298 AUSTRALIA 1991 Across Town Perth & Across Town Sydney First Day Covers 5 

299 AUSTRALIA 100 x 45c uncancelled on paper 10 

300 AUSTRALIA 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'The World's Greatest Stamp Event' MUH 5 

301 AUSTRALIA 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'Commemorative Album Souvenir Sheet' MUH 30 

302 AUSTRALIA 1970 Selected Issues Post Office Pack (P 8) 5 

303 AUSTRALIA 1971 Selected Issues Post Office Pack (P12) 5 

304 AUSTRALIA 1972 Primary Industries (Beef) Post Office Pack (P15) 5 

305 ACCESSORY Franklin's Guide to the Stamps of Papua & New Guinea 5 

306 ACCESSORY Norfolk Island Stamps 1947 - 1991 The Story Behind the Stamp 5 

307 GREAT BRITAIN Decimal Machins to 1980 MUH - mostly in blocks of 4. Face Value approx £25 15 
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308 GREAT BRITAIN Range 1971 - 76 Decimal Commemoratives MUH. 30 sets & 5 singles. Cat £40+ 20 

309 GREAT BRITAIN Range of Decimal Machin Booklets mid 1970's to 1980's. Approx 40 different & 
some sub types.  Face Val = £42 (47) 

25 

310 GAMBIA 1938 KGVI Definitive set complete Mint (16) SG 150/61. Cat £120+  50 

311 BASUTOLAND 1938 KGVI Definitive set (11) Mint. SG 18/28 Cat £100+ 50 

312 WORLD On paper from parcels etc - mostly received after year2000+ 10 

313 COCOS Is 1987 Sailing Craft Sheetlet overprinted CUP-PEX '87 National Stamp Exhibition MUH 15 

314 COCOS Is 1990 Christmas Booklet with pane of 4 x40c and 2 x 70c MUH 8 

315 COCOS Is 1993 Air Sea Rescue Miniature Sheet overprinted Taipei '93 Stamp Exhibition MUH 30 

316 AUST WWII PMKS POSTMARKS Selection of Australian WWII Military Postmarks (90) 10 

317 BOX Box of all sorts 20 

318 AUSTRALIA 1932 10/- grey & pink roo. Wmk C of A. Good used with a couple of top perfs 
missing SG 136. Cat $160. Ideal for the budget collector 

20 

319 AUSTRALIA 1935 2/- Silver Jubilee used. Bottom left corner perf missing. SG 158 10 

320 AUSTRALIA Roos on pages. 1st wmk to 2/- brown. 3rd wmk to 2/- brown. (77) Condition good 50 

321 AUSTRALIA ½d orange KGV single wmk block of 4 MUH 20 

322 AUSTRALIA BOOKLET 1952 3s6d containing two panes of 6 of 3½d brown-purple KGVI. SG SB30 15 

323 AUSTRALIA BOOKLET 1953 3s6d containing two panes of 6 of 3½d brown-red QEII. SG SB31 10 

324 AUSTRALIA 2/12/1956 1/6d Hermes No Watermark. MUH SG 224e 10 

325 AUSTRALIA VARIETY 1980 National Stamp Week M/Sheet showing variety "Broken line over 
window above front of car (Delivery Van stamp) ACSC 879d 

10 

326 AUSTRALIA AUSIPEX '84 Specimen Stamp Pack 5 

327 AUSTRALIA 2018 Brisbane Stamp Show Patron's Pack. Comprises Holden's Motorsport Legends 
PNC and 1918 Centenary of WWI miniature sheet. No. 58 of 100 

60 

328 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Special Edition stamp pack (inc. Red-Back Spider) 10 

329 AUSTRALIA 2011 Farming Native Plants. Eucalyptus Scented presentation pack 5 

330 AUSTRALIA 2012 City Transport presentation pack. Includes the "Rub to Reveal" sheetlet 15 

331 AUSTRALIA 1998 Johnny O'Keefe - The Wild One SES. Number 9371 of 12,000 10 

332 ACCESSORY FDC ALBUM for 100 Long FDCs. New. RRP $43.95 20 

333 ACCESSORY Optima Binder & Slipcase plus 20 x 8 pocket pages. Total retail $110 50 

334 AUSTRALIA 1990/1991 Coll’n Frama, Booklet & Self-adhesive stamps Yearbook. FV $20.79 10 

335 CHRISTMAS Is Selection of MUH sets on Varios. 17 sets + 2 Miniature Sheets with Cat Value of £55+ 10 

336 KUWAIT 1948 15 rupees Royal Silver Wedding. Mint Unhinged SG 75 30 

337 TURKS &  CAICOS IS.1948 Centenary of Separation from Bahamas. Mint Unhinged. SG 210/216 10 

338 CAYMAN IS 1950 KGVI definitives(13). Mint Unhinged SG 135/47 50 

339 BAHAMAS 1942 450th Anniv. Landing of Columbus (14). Mint Lightly Unhinged SG 162/175 40 

340 BAHAMAS 1954-63 QE II definitives (16 )Fine Used SG 201/16 15 

341 BR SOLOMON IS 1968-71 QE II definitives (15) Fine used. SG 166/180 10 

342 BR HONDURAS 1968 Wildlife (12). Used. SG 256/67 12 

343 BRITISH GUIANA 1954-63 QE II definitives (15) Used SG 331/45 35 

344 BR. ANTARCTIC  TERRITORY - 1966 Churchill Commemoration. Fine Used. SG 16/19 10 

345 PITCAIRN Is 1957-63 QEII Pictorials (12) Mint Hinged SG 18/28 20 

346 QUEENSLAND Railway Stamp 1sh 2d Proof 60  

347 NORFOLK Is 1947 & 1959 Ball Bay set (MUH) 25  

348 CINDERELLA Anti Cancer Council 1/- Women’s Million Shillings Fund (MUH) 20  

349 NEW ZEALAND Cinderella Auckland Provincial Wounded fund 1/2 d (MUH) 20  

350 CINDERELLA Royal Adelaide Exhibition 1947 (MUH but some gum disturbance) 10  

351 CINDERELLA Travel Interstate By Sea (MUH) 20  

352 PNG 1952 £1 Fisherman overprinted Specimen (MUH) 50  
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353 PNG 1963 £1 QEII overprinted Specimen (MH) 30  

354 PNG 1960 Postal Charges SG D2/6 set of 5 (MH) 50  

355 POSTCARD General Post Office, PERTH, W.A. Falk postcard used 30  

356 NEW ZEALAND 2006 Kiwipex National Stamp Exhibition Sheet  10  

357 CEYLON 1936 Indo - Ceylon Special Flight Xmas cover 10  

358 COSTA RICA Hagner full of various issues mint and used 15  

359 REP D'HAITI  Hagner full of various issues mint and used 10  

360 SIERRA LEONE 2 Hagners of various issues 10  

361 USA Classic Movie Monsters sheet (MUH) 10  

362 AUSTRALIA Qantas Socceroos 2006 World Cup Dream Sheet (MUH) 10  

363 AUSTRALIA FIFA World Cup 2006 Australia Qualifies Sheet (MUH) 10  

364 AUSTRALIA Australia Open 2005 The Grand Slam of Asia/Pacific Sheet (MUH) 10  

365 AUSTRALIA 2007 The Wonderful World of Tennis Australia Open Sheet (MUH) 10  

366 AUSTRALIA Melbourne 2006 Commonwealth Games Sheet (MUH) 10  

367 NEW ZEALAND 1961 National Philatelic Exhibition set of 4 mini sheets  70  

368 AUSTRALIA 1971 XMAS block of 25 with selvedge (MUH) 30  

369 AUSTRALIA 2012 PSWA Personalised stamp sheet P & S  20  

370 AUSTRALIA Received Telegram Form with Chief Telegraph Office Sydney postmark 18 OC 35 30  

371 AUSTRALIA 1993 Women in Parliament pane of 25 Reverse Pane (MUH) 15  

372 AUSTRALIA 1993 Women in Parliament pane of 25  (MUH) 12  

373 AUSTRALIA 2000 Faces of Australia Sheetlet of 25 (MUH) 11  

374 AUSTRALIA 1994 Australian Territories Collection (MUH) 40  

375 AUSTRALIA 1995 Australian Territories Collection (MUH) 30  

376 AUSTRALIA 2012 Black Caviar - 20 Wins Post Office Folder with 20 x 60c Stamps & Tabs etc 20 

377 AUSTRALIA 2004 Celebrating Australian Cricket SES APO Sheet 6 

378 WEST AUST 1979 150th Anniversary set of 17 Folders each with PO History & exclusive postmark 8 

379 AAT 1980 Ships of the  Antarctic Series II set of 4 Base Cancel Covers 5 

380 GREAT BRITAIN Used 1d Black - Black Maltese Cross cancel - 3½ margins - EA 50 

381 GREAT BRITAIN 1980 £3 The Story of Wedgewood Prestige Booklet DX2 5 

382 GREAT BRITAIN 1990 Greetings Booklet 20p x 10 'Smiles' 15 

383 GREAT  BRITAIN 1992 Memories Greetings Booklet SG KX4 10 

384 GREAT  BRITAIN 1993 Gift Giving Greetings Booklet SG KX5 10 

385 GREAT BRITAIN 1998 Breaking Barriers Prestige Booklet DX21 10 

386 GREAT BRITAIN 2000 Special by Design Prestige Booklet (DX24) 25 

387 GREAT BRITAIN 2003 Occasions Greetings Stamps block of 6 MUH 8 

388 VICTORIA 2d Queen on Throne imperf pair - bold barred numeral 1 cancel - 1 stamp trimmed 
on left (SG 18b?) 

50 

389 PNG 1973 Panorama Definitives set (19) MUH SG 241/59 5 

390 NORFOLK Is 1947 Ball Bay Definitives (12) on First Day Cover 15 

391 WORLD in useful Crown Springback album - some unusual content, Belgian Congo etc 10 

392 AUSTRALIA KGV 1d Red Single Wmk Used - Substituted Cliche Die II  ACSC 71(2)ja 25 

393 AUSTRALIA KGV 2d Orange Single Wmk perf OS - Wmk Inverted - Used - off centre as usual 15 

394 JAPAN 15 April 1940 Daisetsuzan National Park set of 4 on Postal Card 10 

395 PHONECARDS Australia Telecom types - 150+ Different Used on 28 Ultra Pro pages in binder 30 

396 NORFOLK Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

397 PNG MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 

398 CHRISTMAS Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

399 COCOS  ISLANDS MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 
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400 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

401 CHRISTMAS Is 1988 Wildlife Sheet of 16 Definitives 1c to $5 MUH 40 

402 ACCESSORY New sealed packet of 50 SG Senator Standard Leaves 5 

403 ACCESSORY Cocos & Christmas Is Seven Seas Hingeless Supplements for 2021 15 

404 KIRIBATI 1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx £33 15 

405 SAMOA 20 different sets / mini sheets  MUH 10 

406 GIBRALTAR 1953-59 QEII Pictorials (14) Mint Hinged SG 145/58. Cat for MUH is £190 35 

407 NORFOLK Is 1974 Centenary of UPU miniature sheet. MUH SG MS162 10 

408 SARAWAK 1955-59 QEII definitives. Mint Hinged SG 188/202 40 

409 CANADA 1942 -1948 War Effort (14). Mint Hinged. SG 375/88 20 

410 CANADA 1946-47 Peace re-conversion definitives set of 7 SG 401/7.  Mint hinged 15 

411 CANADA 1983 Canada Day Forts booklet. Unitrade Bk 86 10 

412 HONG KONG 1954-62 QE II Definitives SG 178/91 Mint Hinged 20 

413 HONG KONG 1966 Churchill Commemoration SG 218/21 Mint Unhinged 15 

414 TRINIDAD &  TOBAGO : 1960-67 Queen Elizabeth II definitives ex SG 291a (14) SG 284/97 MUH 20 

415 FALKLAND Is 1955-57 QEII definitives (6). Mint Unhinged. SG 187/92 10 

416 SOUTH GEORGIA 1971-76 Decimal Currency overprints. SG 18/31 Mint Unhinged 20 

417 NETHERLANDS 
NEW GUINEA 

1953 Netherlands Flood Relief Fund SG 22/4 Mint Lightly Hinged 
20 

418 FLIGHT COVER First Flight K.L.M. Willemstad Curacao to New York  U.S.A. 10 

419 FLIGHT COVER 4/11/1958 First K.L.M. Polar Flight Tokyo to Amsterdam 10 

420 GREAT BRITAIN 1887 QV 9d dull purple & blue. Mint Unhinged. SG 209  40 

421 GREAT BRITAIN 1948 Silver Wedding Mint Hinged SG 493/4 20 

422 GREAT BRITAIN 1955-58 Castles (St Edwards Crown wmk) Mint Hinged SG 536/9. Cat for MUH £250 40 

423 GREAT BRITAIN 1988 QE II Castles (4) Mint Unhinged SG 1410/3 15 

424 AUSTRALIA 2002 QEII Golden Jubilee PNC 30 

425 AUSTRALIA 1986 36c International Peace Year gutter strip commemorating  Papal Visit 10 

426 AAT 1995 Whales & Dolphins m/sheet overprinted Singapore '95 Stamp Exhibition 20 

427 AAT 1996 Whales & Dolphins m/sheet overprinted Capex '96 Stamp Exhibition 20 

428 CHINA 1950 Peace Campaign (1st issue). SG 1456/8 10 

429 CHINA 1951 Peace Campaign (2nd issue). Used SG 1510/2 10 

430 GERMANY Retired Circuit Sheets. PTSA $200+ 25 

431 WORLD Retired Circuit Sheets. PTSA $230+ 30 

432 GREAT BRITAIN Small stockbook of MUH range 1973-1988. Some minor duplication. Cat Value £100+ 30 

433 NEW ZEALAND 1984 Yearbook. Face value of stamps NZD$16.88 5 

434 ACCESSORY Hagner Binder with 20 x 4 strip & 10 x 5 strip hagners. Very Good condition 20 

435 OMNIBUS 1981 Prince Charles & Lady Diana Royal Wedding Album 10 

436 AUSTRALIA 1970 Royal Visit Unaddressed Official APO FDC 10 

437 ACCESSORY Australia Seven Seas Simplified Standard Pages to 1982 (no stamps)  5 

438 CHINA 1996 9th Asian Philatelic Exhibition Souvenir Pack 5 

439 
TONGA 

1980 Official Airmail 5s sSelf adhesive - the scarce reprint (without foliage) MUH. SG 
O23 Cat £110 

30 

440 BAHRAIN 1975 Horses set of 8 on unaddressed FDC - High Catalogue Value 10 

441 FIJI 1971 Birds & Flowers Definitives complete MUH (16) SG  435/520 15 

442 SAMOA 1967 Bird Definitives complete MUH (12) SG 280/89b 25 

443 SAMOA 1983-4 Fruit Definitives complete MUH (19) SG 647/65  10 

444 AUSTRALIA 2001/2 $5.00 & $7.00 International Post Booklets SG SB144 & SB152 12 

 
END OF SALE 


